

Vaški odbor	Klopcje			Senožeti				Dol					Berčivo					Dolsko						
	1	2	3	1	2	3	4	1	2	3	4	5	1	2	3	4	5	6	1	2	3	4	5	
Datum / ura prejema naziv prijema	11.12.2022, 15:07 e-mail	13.12.2022, 08:44 e-mail	15.12.2022, 12:25 e-mail	16.12.2022 osebno	16.12.2022 osebno	16.12.2022 osebno	15.12.2022, 20:18 e-mail	11.12.2022, 13:08 e-mail	16.12.2022 osebno	16.12.2022 osebno	16.12.2022 osebno	16.12.2022 osebno	02.11.2022 osebno	02.11.2022 osebno	01.12.2022 osebno	15.12.2022, 04:51 e-mail	15.12.2022 osebno	16.12.2022 osebno	16.12.2022 osebno	16.12.2022 osebno	16.12.2022, 22:49 e-mail	16.12.2022, 22:49 e-mail	16.12.2022, 22:49 e-mail	
Naziv predloga	Sanacija odseka ceste v Zagorci	Ureditev in dopolnitev otroškega igrališča Krčevska vas - prenova faza 2	Ureditev ceste - odcep Klopcje	Isotraževalne delavnice digitalizacija	Oktoberfest	Maklamsko parkirnišče pri trgovini Senožeti, postavitve kolesarnice	Dokončanje večnamenske lobe	Imejno se fajn Zabavni večeri za osnovnošolce	Obnova kapele v Podgori	Film pod zvездami na Rajhovi domači	Kulturne izbranje staroga papirja za dobrodelne namene in dobre projekte	Kolesarski je krasni! Kaj pa če? - namestitev stojal "Popravi si sam!"	Premični studio	Streha nad glavo in alarm v Kmetek domu	Sanacija zapornice na Plati	Naravna senca na otroškem igrališču in zamenjava svetilnic na igrališču	Daljšna ograja ob vaški cesti Berčivo in Brinje	Zamenjava ograje na mostu čez Plato v Berčivem in postavitve lesene brvi za prečkanje peščic in kolesarjev	Festival standupa in komedije Dolsko	Muzijski razstavi prostor pred PGD Dolsko	Izgradnja luči jame razsvetljave v Vinjah pri ekološkem otoku	Izgradnja kolesarnice v Dolskem	Tehnične delavnice za mladino	
Kratek opis projektnega predloga	Predlog sanacije ceste zaradi usoda. Sanacija na se izvede glede na predpise stroke. Lokacijsko sprevidelno v Zagorci pred hišno številko 3, pri znaku za omejitve 40. Glede na sredstva naj se sanira usod v nastaj 30-100m.	Nadaljevanje projekta iz 2022. Postavitve kolca za umeti, klopi, pilnika, dodatne travne gume, pekatovnik in zasadetv drevesa. Prenova stopnic do igrališča in ureditev dostopa do igrališča z vozilki in kolesi.	Predloga se ureditev ceste v klopcje in čiščenje odsepa občinske ceste Kamnica - Krčevska vas, do hišne številke klopcje (370m). Ko se bo cesto saniralo bo tudi vozilke lamni, primerno šele in varnejše za uporabnike in kolesarje.	Isotraževalne delavnice za mlajšo in starejšo populacijo s poudarkom na digitalizaciji. Bistvo je izboljšanje in popravila st, ki jih imajo mladi in stari, glede digitalne pismenosti in konkurenčnosti na trgu dela. Predavanja bi potekala v šoli Senožeti.	Obuditev koncerta na igrališču v Senožeti. Strogo bi se šele pivo in klobase. Kot predskupine bi nastopali lokalni ansambli.	Ureditev parkirišča in kolesarnice na par. št. 229/2, k.o. Senožeti. Najno zaradi pomanjkljavnega parkirišča pred trgovino. Ljudje bi tu lahko pustili avto ali kolo in si na enočas.	dokončanje projekta iz 2021 in 2022		ni opis, priložen je popis del	Dogodki kina na prostem v Dolu (godobno kot kino pod zvezdami na ljubljanskem gradu). Nabava bi se projektir in platno za več podobnih dogodkov.	v občini se postavljajo zabojniki za zbiranje staroga papirja. Zbran denar bo šel za dobrodelne namene s poudarkom na naši občini. Kartice se bi kupili in pogratirali.	kolesarska mreža v občini se izboljšuje in zmanjša je vse več kolesarjev. Zgoditi se, da nas kolesarska oprema postaji na ceditu. Predlog je postavitve stojala za servis in tlačilo "Popravi si sam". Gre za stojalo, ki je opremljeno z orodji za osnovno popravila in kvalitetni tlačilo, postavi si jih na javne površine. Namestiti bi se 2 stojali - Korant in pumprack	Premični studio - spremno za izvajanje glabe. S tem bi spodbudili ohranjanje lastne glabe vseh skupin in glabnikov v občini. Studio bi bil premičen, tako da bi se ga lahko prestavilo v primeru izvajanja tudi na druge lokacije po občini.	V sklopu projekta bi zamenjali dotrajane stole z novimi stolci (1500), obnovili bi goledano namno v domu - nakup novih gasilnih aparatov in namestitev alarma.	Potrebna je sanacija zastarele in slabo funkcionalne zapornice, ki kontra vodnjak Plati proti Kamniški Bistrici. Zaprnice se ne da več upravljati, ob večjih nalih obstaja nevarnost da popusti in poplavi okolško okolje.	Na otroškem igrališču pri gasilnem domu v Berčivem je potrebno poskrbeti za naravno senco. Predloga se izdelava dveh št. Na kotarkalnem igrališču bi bilo potrebno zamenjati svetilnice, saj se obstoječe svetilke dotrajane in porabne z energijo. Namestitev 4 novih LED svetilk.	Ob lokalni cesti Berčivo - Brinje (na prosti 21) je na levi strani zemljišče obdelano in obnaja nevarnost črna vozič iz cestišča. Cesta je v vrzih urah zelo obremenjena, po njih vozi tudi lokalni avtobus. Predloga se postavitve različne ograje.	Most čez Plato v Berčivem ima zelo dotrajano ograjo, ki bi jo nadomestiti s leseno ograjo. Mostu bi dodali še leseno brv za prečpet, kot nadstavevanje pločnika.	Festival komedije, smeha in standupa v KD Dolsko. Projekt najima tri razsvetlje v KD. Izboljšano bi bilo društvo in zabava v občini.	Predlog obnove postavitve stekleno kovinskega ograda, kot razstavi prostor izven gasilnega doma Dolsko, kjer bi bila predstavljena zgodovina gasilstva.	V Vinjah, pri hišni št. 37, na razcepu ceste za Osvetke je koron neovulieren ekološki otok, v neposredni bližini je informacijski kiosk. Navetljeva bi služila bolj uporabni otoku v nočnem času in ogledu informacij na tabli.	Podane so 3 možne lokacije. Najbolj primerna je pri Sportnem igrališču pri KD Dolsko (kjer so bili prej locirani smetniki).	V Dolskem in kolesarnice, ki bi omogočala varno parkiranje koles uporabnikom avtobusa in ostalem, ki pridejo naj. K zdravniku, obiščajo igrališče itd. Podane so 3 možne lokacije. Najbolj primerna je pri Sportnem igrališču pri KD Dolsko (kjer so bili prej locirani smetniki).	Danes veliko otrok ne pozna tehničnega orodja. V naši skupnosti imamo veliko mizararskih delavcev in mojstrov, ki bi lahko priskrbeli material in osnovno orodje, ter otrokom pomagali pri izdelavi izdelka. Lokacija same mizararske delavnice, KD Dolsko, Rajhova domačija, program za mlade od 8 do 14 let (do 15 oseb).
Prijavitelj 1	Irena Prašnikar, Zagorica	Jani Grič, Krčevska vas	Maks Jemec, Klopcje	Andrej Mehle - Senožeti	Andrej Mehle - Senožeti	Marija Hilbert - Senožeti	Helena Rumič	Irena Auersperger, Videm	Miroslav Špenko, Podgora	Lan N. Pečevnik	Kristjan Oberstar	Barbara Šimenc, Dol	Klemen Runtas, Berčivo	Klemen Runtas, Berčivo	Petra Majdič, Berčivo	Luka Avsec, Berčivo	Kraupner Miro, Berčivo	Nina Keder	Zva Mrhelc, Petelinje	Sebastjan Kokalj, Dolsko	Matjaž Pustotnik, Vinje	Nataša Rotar, Dolsko	Jermey Reboj - Osvetke	
Prijavitelj 2	Marijan Prašnikar	Istok Vodnik	/	KUD Jurij Feilman	KUD Jurij Feilman	/	/	/	/	Hilda Maver	/	/	Franci Grad	KUD Jurij Feilman	Jole Rihar	Miha Lazar	/	/	KUD Jurij Feilman	Jozip Križaj	/	/	/	
Prijavitelj 3	/	Jure Grič	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	Bruno Žitek	/	/	/	
Prijavitelj 4	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	Felko Šimenc, etl	/	/	/	
Pridobiti javni interes	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	
Pridobiti soglasje Občine	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	
Se ne financira	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	
Se ne vključuje v investicijski načrt, proračun	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	
Ni v nasprotju z zakonom, urbanističnimi akti	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	
Naravnost financiranja iz drugih občinskih razpisov	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	
Investicij v 2023	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	
Sklađen z občinskimi prioritetai	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	
Umeščen v 1 VO	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	
Vrednost	20.000 EUR	20.000 EUR	20.000 EUR	6.000 EUR	10.000 EUR	6.000 EUR	20.000 EUR	5.400 EUR	4.400 EUR	6.000 EUR	10.000 EUR	7.000 EUR	4.500 EUR	12.000 EUR	8.000 EUR	20.000 EUR	3.000 EUR	5.000 EUR	10.000 EUR	17.000 EUR	7.000 EUR	14.000 EUR	9.800 EUR	2.400 EUR
Doben obzave	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	
Priložnost oddaje	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	
Prijavitelj, 15 let, stalno bivaliče	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	
Prijavitelj samo dveh predlogov	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	
Prijavitelj ni izvajalec	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	
Komentar komisije			projekt se izvede v tolikšnem obsegu kot bo izvedljivo z 20.000 EUR	ni občinski prioriteta, ni soglasje ravatelj, problem zagotavljanja potrebne opreme (učevalnik itd.)	predlagano zemljišče je kmetijsko - ni dovoljena gradnja, parkirišče se ne izvede, kolesarnica se uredi na par. št. 152/2, k.o. Senožeti	uredi se notranjost lobe (wc, elektra, vodovod ipd.)	glede najema se pozanimaj pri ravnatlju	izvede se, če bo pridobilno pozitivno mnenje ZVKD, znesek se poveča zaradi predvidenega višjega zneska obnove	nakup projektorja NE, saj je strošek prevelik, spremena se najame in se organizira 5 dogodkov - filmov	ni sklađen z občinskimi prioritetai	ne gre za javni interes, podpora 1 glabeni skupini	gre za investicijo v osnovni objekti, ki jo je dolžen plačati lastnik	vrednost presega 20.000 EUR, urejanje vođa je v pristojnosti DRSV	je dodan v NRP	zmesek se poveča na 17.000 EUR, pripravljava dela, projekt	sredstva že zagotovljena v PP, vsako leto decembra se organizirajo podobni dogodki	na gradbeno parcelo PGD Dolsko se zaradi velikosti parcele ne sme postavljati novih objektov - ni v skladu z OZPN. Predlog za pripravljiva - organizira se razstava v paviljonih.	vrednost se poveča zaradi višjega stroška postavitve					ni v interesu občine, del učnega programa v OŠ. Prevelika odgovornost Občine, da se organizira take delavnice. Problem varnosti, dela z orodjem. Predlog za prijavitelja - delavnice s posebno tematico se organizirajo v sklopu pooblaščenega varstva.	
Status	se uvrsti na glasovanje	se uvrsti na glasovanje	se uvrsti na glasovanje	se ne uvrsti na glasovanje	se uvrsti na glasovanje	se uvrsti na glasovanje	se uvrsti na glasovanje	projekt se uvrsti na glasovanje	projekt se uvrsti na glasovanje	projekt se uvrsti na glasovanje	se ne uvrsti na glasovanje	projekt se uvrsti na glasovanje	se ne uvrsti na glasovanje	se ne uvrsti na glasovanje	se ne uvrsti na glasovanje	projekt je izbran za izvedbo	se ne uvrsti na glasovanje	projekt je izbran za izvedbo	se ne uvrsti na glasovanje	se ne uvrsti na glasovanje	projekt je izbran za izvedbo	projekt je izbran za izvedbo	se ne uvrsti na glasovanje	